



Бабр-Чарт: политики Новосибирской области. Лето 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Екатерина Шалимова

Екатерина Шалимова – депутат горсовета Новосибирска. Она засветилась в разборках с дельцом, главой ГК «Стрижи» Игорем Белокобыльским, но несмотря на это, мы не можем не выделить её общественную работу. Жители Заельцовского района обратились к Екатерине Викторовне с просьбой заасфальтировать улицу 2-я Черняховского. Сделано. Жильцы ЖК «Начало мая» просили уложить резиновое покрытие на детской площадке. Тоже сделано. Кроме того, Шалимова контролировала ремонт улицы Кубовая и ремонт фасада лица № 159.



Александр Аксёненко

Депутат Госдумы от Новосибирской области Александр Аксёненко («Справедливая Россия – Патриоты – За правду») весной оказался среди аутсайдеров нашего чарта. За лето же мы хотим его похвалить. В отличие от других депутатов, представляющих регион на федеральном уровне, бывший хоккеист демонстрировал явное равнодушие к проблемам малой родины. Чтобы убедиться в этом, достаточно заглянуть в его тг-канал.



Антон Картавин*

Депутат горсовета Новосибирска, иностранный агент Антон Картавин* за лето сделал многое: добился укладки плитки на проспекте Карла Маркса, защищал зелёные зоны, говорил о необходимости ливнёвки на улице Котовского, боролся с точечной застройкой и мусором. Вдобавок он открыто и, главное, аргументированно критиковал губернатора Андрея Травникова.



Светлана Каверзина**

Светлана Каверзина** – коллега Картавина по горсовету и по списку, который ведёт Министерство юстиции. Она летом тоже время зря не теряла. Благодаря Светлане**, например, была ликвидирована свалка у речушки Чербузы в Советском районе Новосибирска. Её комментарий: «Иноагент всегда мусор найдет и уберёт». Народная избранница поднимала проблемы общественного транспорта, рассказывала о махинациях с городской землёй и указывала на ямы на дорогах.

Антилидеры



Андрей Травников

Андрей Травников занял почётное 12 место в рейтинге влияния среди всех глав субъектов РФ. Чем объяснить такую высокую оценку работы? Весной глава региона попал в антилидеры нашего чарта из-за плохого состояния дорог, черепаших темпов газификации, а также из-за того, что объекты по ГЧП строятся с нарушениями по срокам. За лето, по большому счёту, ничего не изменилось. Даже станцию метро «Спортивная» так и не доделали... Добавим, что в июле область посетил Михаил Мишустин. Травников заливал премьер-министру о промышленности, туризме и науке, которые якобы развиваются на вверенной ему, Травникову, территории. Может, поэтому Андрей Александрович оказался на 12 месте? Хорошо напел?



Константин Антонов

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области и гендиректор информагентства Сибкрай.ru Константин Антонов делал вид, что следил за ремонтом улицы Урицкого. Он как мог пиарился на этой теме, однако, когда закончился первый этап работ, комиссия выявила множество нарушений – в частности, пешеходный переход, упирающийся в столб, просадку асфальта и утопленные канализационные люки. Что же вы, Константин Александрович, недоглядели за компанией «Стройсити»?



Ольга Киселёва

В августе депутат города Обь Ольга Киселёва («Единая Россия») стала фигуранткой уголовного дела. Она, являясь ещё и директором местной школы искусств, якобы вымогала взятки с подчинённых «за общее покровительство и попустительство по службе». За пять эпизодов она могла получить 370 тысяч рублей в период с 2021 года по 2024 год. Деньги пусть и небольшие, но, если вину Киселёвой докажут, её политической карьере – конец.



Виктор Бекасов

Как и Киселёва, депутат Доволенского сельсовета Виктор Бекасов – член партии «Единая Россия». Летом выяснилось, что он, будучи начальником центра социальной поддержки населения Доволенского района, перепродал три бюджетные путёвки в детский лагерь «Зелёная республика» стоимостью 65 772 рубля, которые предназначались для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Получил 2,5 года условно с испытательным сроком в один год. И поделом, как говорится. Нехорошо детишек обижать.

**Антон Картавин внесён в реестр иноагентов.*

***Светлана Каверзина внесена в реестр иноагентов.*